Безопасность на воде в летний период
Обращаем Ваше внимание,  что в летний период на реках и озерах Мурманской области  из-за большого наличия на водных объектах подземных ключей, родников, источников холодной воды, прогрев воды осуществляется неравномерно: верхние слои воды прогреваются на глубину 50–60 см, а нижние слои остаются холодными.   Поэтому купание в водоемах нашего края запрещено.          Кроме того, особенности рельефа дна,  наличие на нем крупных валунов, топляка, посторонних предметов и брошенных рыбацких сетей представляют серьезную опасность для здоровья и жизни населения. Ежегодно на водных объектах области гибнет в среднем от 30 до 50 человек, из них около   половины гибнут, находясь в нетрезвом состоянии.
На пляжах и в других местах массового отдыха запрещается:

· движение маломерных судов в акватории, предназначенной для купания;

· купаться в необорудованных и непригодных для этого местах;

· играть с мячом и в спортивные игры в не отведенных для этих целей местах,        допускать в воде шалости, связанные с нырянием и захватом купающихся;

· подавать крики ложной тревоги;

· плавать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрацах;

· купаться в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с предупреждающими и запрещающими знаками и надписями;

· заплывать за буйки, обозначающие границы плавания, подплывать к моторным, парусным судам, весельным лодкам и другим плавательным средствам, прыгать с не приспособленных для этих целей сооружений в воду. 
· загрязнять и засорять водные объекты, приводить с собой собак и других животных;
· находясь на плавсредствах,  надевайте спасательные жилеты;
· купаться в состоянии алкогольного опьянения.

П о м н и т е!

     Каждый гражданин обязан оказывать посильную помощь людям, терпящим бедствие на воде. Жизнь человека бесценна, будьте внимательны. Берегите себя и не проходите мимо, если видите, что люди неправильно ведут себя на воде, угрожают своим поведением своей или чужой жизни!

